



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残 救孤 济困

“双色球”为新人婚礼添喜气

前不久,微信朋友圈有许多朋友都在转发一条消息,那就是呼和浩特市一对新人用福利彩票“双色球”做红包答谢亲朋好友。陈女士在朋友圈晒出自己抢到的红包,并写道:“我抢到的红包画面太美!”引起大家的热议,纷纷为这对新人的创意点赞,并为他们送上新婚的祝福!

中奖彩票 陈女士参加好友的婚礼,一大早到新娘家帮忙,准备好热闹一下。一对新人也为自己的亲友们准备了红包,陈女士抢到了一个红包打开一看,里面尽然是一张两元机选的“双色球”彩票,在场的亲友抢到创意红包都非常兴奋。陈女士觉得虽然红包是张

两元的彩票,但为这对新人的婚礼添加了不少乐趣,让人印象深刻,而自己也想沾沾他们的喜气,说不定自己也能中个大奖!便把自己的红包晒到了朋友圈,没想到大家都觉的小两口创意不错,纷纷转发点赞。

据了解,这对新人想要个不同寻常让人印象深刻的婚礼,小

两口一合计不如向好友们派送彩票,福利彩票票面主体为粉红色非常喜庆,而且还可能中得500万元大奖,非常符合自己新婚典礼的气氛,于是小两口提前一天到福彩销售站购买了几百元的双色球彩票,这样做不但节省了婚礼的开支,又让宾朋高兴满意,实在是一举两得!



中奖彩票

148期:头奖9注871万 幸运二等奖3注188万

12月21日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2014148期开奖。这是2014年双色球5亿元大派奖第二十五期,当期双色球头奖开出9注,单注奖金为871万多元(含派奖111万多元);二等奖开出133注,单注金额21万多元。幸运二等奖3注,单注金额188万多元(含派奖166万多元)。计奖后,奖池金额为4.79亿元。



头奖9注871万 花落8地

双色球第2014148期红球号码为01、02、05、12、15、16。红球大小比为0:6,三区比为3:3:0,奇偶比为3:3。当期红球开出一枚跳号01,两组二连号01、02和15、16,两组同尾号02、12和05、15,无重复号开出。蓝球开出13,幸运蓝球开出01。当期末等奖开出1197万多注。当期红球开出全小组合,据统计,双色球红球全小组合今年为第三次出现。

第一次出现在4月13日第2014040期,号码03、04、06、11、12、15;第二次出现在8月31日第2014100期,号码01、06、09、10、14、16。此次红球再开全小,距离上次开出已有近4个月,相隔47期之久。

当期双色球头奖9注,单注奖金为871万多元(含派奖111万多元)。其中,河北2注,吉林1注,上海1注,江西1注,广东(不含深圳)1注,广西1注,四川1注,新疆

1注,共9注。 幸运二等奖3注188万 花落3地

当期二等奖开出133注,单注金额21万多元。其中,四川彩民揽24注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;上海彩民揽21注,成为当期中出二等奖注数第二的地区;广东(不含深圳)彩民揽14注,排名第三;浙江彩民揽10注;此外,其他中出二等奖的地区,中奖注数均在10注以下。

当期幸运蓝球为01,幸运二等奖开出3注,单注金额为188万多元(含派奖166万多元)。其中上海1注,重庆1注,四川1注,共3注。

奖池4.79亿元

2014148期双色球全国销量为4.25亿元,广东(不含深圳)当期双色球销量为3365万多元,高居第一,浙江则以2863万多元销量位列第二,上海以2249万多元销量排名第三,江苏2176万多元

排名第四,北京则以其2116万多元跻身第五的位置。

双色球2014148期头奖9注,单注奖金为871万多元(含派奖111万多元);幸运二等奖3注,单注金额为188万多元(含派奖166万多元)。计奖后,奖池金额达4.79亿元。下期开奖,双色球游戏将根据“55%:20%:25%”的比例进行派奖。

另外,双色球5亿元派奖继续进行,每期从双色球调节基金中拨出1000万元对一等奖进行派奖,由当期所有一等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元;下期双色球游戏,彩民朋友将有机会2元中得1500万元头奖;每期从双色球调节基金中拨出500万元对二等奖进行派奖,由当期所有中得幸运蓝色球号码的二等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元。下期双色球游戏,中得二等奖的彩民朋友有机会中得500万,甚至中得1000万元。

收废品大妈垃圾堆里 捡到黄金盛典10万大奖

一位穿着陈旧的收废品大妈来到连云港市福彩中心,她从衣服最里层的口袋里掏出一张“黄金盛典”彩票,一边递给工作人员,一边问:“你好,能不能帮我看这张彩票是不是中奖了。”工作人员接过彩票,经验票机一扫,中了“10万元”。得知喜讯的大妈开心极了,她激动地说:“我这几天都没睡好,仔细看了彩票很多遍,每次都是中了10万元奖金,但是始终不敢相信这是真的,到你们这兑奖,心里的一块石头终于落地了。”

大妈来自东海县,据她讲述:近日,她收购了一批废旧纸张,其中有一堆废弃的“刮刮乐”彩票,颜色花花绿绿的,她一下子被吸引了,心想会不会有人没

看清楚,说不定里面还有奖呢,想着想着她就一张张翻看起来。翻看了半天,也没看到有奖,她有点泄气,就随手在剩下的彩票中抽了一张,心想再没中奖的就不看了。她抽中的是一张20元面值的深蓝色“黄金盛典”彩票,中奖号码是25、10,大妈搜索了一遍“我的号码”。哇,她看到了10,非常开心。再仔细一瞧中奖金额,不得了了,竟然是10万元,大妈激动地哈哈大笑。

谈及奖金用途,大妈说:“我收废品很多年了,孩子也被我养大成人了,我感到很有成就感了。这次意外之财,带给我这么多奖金,我们家的日子也会好过许多,但是意外不是每天都有,我还会继续脚踏实地工作。”

单身汉机选中829万 盼解决人生大事



中奖彩票

双色球第2014145期开奖,当期开奖号码为红球:10、12、13、23、26、29,蓝球:11,幸运蓝球:13。当期全国开出了9注头奖,单注奖金为829万多元。其中一注头奖落在了中山市古镇古一新兴花园裕祥楼6号商铺的第44110489号福彩投注站,中奖彩票是一张4元2注号码的机选单式票。这是双色球5亿元派奖活动开展以来,中山市彩民收获的第二个双色球“加料”头奖。

12月17日上午,大奖得主刘先生(化名)在堂兄弟的陪同下来到市福彩中心办理兑奖手续。

据了解,刘先生是广西人,四年前就来到中山打拼,目前与两位堂兄弟一起在古镇的一家灯饰厂工作。刘先生表示,业余时间他比较喜欢琢磨彩票,双色球几乎是每期必买,但会量力而行,每期买二三十块左

右。他说:“我每期都固定守几注号码,然后自选一注‘7+1’,如果还有零钱就再买一两注机选,没想到这次自选的号码不中,机选的两注却中了!”

谈到中奖的经过,刘先生兴奋地说:“14号那晚我用手机查开奖号码,发现自选的号码只中了3个红球,心里有点失望,然后再拿机选的彩票来核对,顿时就傻眼了,第二注号码竟然全中了,奖金有800多万元!”

对于年近三十岁的刘先生来说,他中奖后最大的愿望就是解决自己的人生大事,尽管家里人之前也为他介绍过好几个对象,但都没什么结果,刘先生表示:“现在工作难找,钱也难挣,找个合适的对象更是不容易啊。我打算拿到奖金后,就回老家一趟,给家人盖新房,还有就是认真地解决娶老婆这件大事,让全家人开开心心地过好几年。”

全家一条心彩票变黄金 奶爸投儿子选号中千万

双色球5亿元派奖正在进行中,当晚,第14144期双色球也如期开奖。长沙到湘乡这100公里距离内的两位彩民,很有机缘地选择了一注相同的投注号码。不但如此,这两位同日中奖的彩民,还不约而同地选择在12月15日这天,一同来到湖南省福彩中心兑奖室,领走了属于他们各自的1012万元双色球大奖。

湘乡的曾先生,是用一张5注单式票成就了这注1012万元的双色球大奖。刚升级当奶爸

的曾先生,购彩前一直在外地出差,并没有太多的时间去买福彩。在老婆的再三要求下,终于返回湘乡休假。休假的几天中,曾先生一家三口去买了一次双色球。在湘乡市的一家投注站里,有一个业主自制的双色球摇号箱。曾先生一岁的儿子在里面摸出了7个球,一家人觉得十分喜庆,就买了这7个球组成的号码,结果喜获千万奖。在兑奖室里,他笑着对福彩工作人员说,我就是因为听老婆

话回家,听孩子话选号,所以“全家一条心,彩票变黄金”。

长沙的李先生,则用一张“7+1”复式票获得1012万元福彩双色球奖金。“我买了四年双色球,始终没有换过号。这些号码,都是我家人的生日号。”李先生坚持购买双色球,双色球则用一注大奖等候他。“我始终信任福利彩票,就像信任我的家人一样。我相信,这注双色球千万元大奖一定会为我们一家人带来更加幸福美好的生活。”